

“防鲨网”围起12万平米安全泳区

第一海水浴场整改完毕,淋浴室也将在7月1日开放

本报6月26日讯(记者 姜宁 见习记者 李静 通讯员 郭菲 丁淳淳 报道) 为给游客提供一个安全的游泳环境,烟台市城管局养护处第一海水浴场管理所已在浴场范围内布设防鲨网。此外,经过改造,翻修了淋浴室的第一海水浴场也将会在7月1日正式投入使用。

26日一大早,海水浴场的工作人员就开始铺设防鲨网,记者在现场看到,总长为1000米的防鲨网铺设起来非常费事,直到下午才完全铺好。东西长400米,南北长300米的防鲨网铺设成功后,可为游客提供12万平方米的安全游泳环境。

“尼龙绳制材的防鲨网虽然非常耐用,但只能使用7到10月份这一季,因为如果用的时间长了,网上就会附着一些贝类或海藻等,可能会伤到人,所以防鲨网每年都会换新的。”第一海水浴场管理所所长张海峰告诉记者。

清理石头、铺设防鲨网、刷新塔楼和整修淋浴间是今年第一海水浴场整体改造的四大项目。据了解,在防鲨网铺设完毕后,淋浴间也将从7月1日开始正式向游人开放。“一共10大间160个喷头,数量比以前多了许多,内外墙壁装饰一新,主要功能为公共淋浴房,附带管理用房和公共卫生间。”据工作人员介绍,以前的老淋浴间是1999年建造的,用了十多年后已经破旧不堪,新投入使用的淋浴间已全部更换成了不锈钢材质,坚固耐用,而且新加了冷热水两种模式,相比以前好了很多。

已经有不少市民到第一海水浴场洗海澡了,但是人数并不是很多。“第一海水浴场是市内最大的海水浴场,7-9月份每天的游客量在2万人左右,最多时候能达到4万人,整改后海水浴场将会吸纳更多的市民在夏天的时候去洗海澡。”



工作人员正准备放置防鲨网。记者 李泊静 摄

其余海水浴场也做足了准备

随着气温的升高,夏季游泳高峰期即将到来,港城各大海水浴场为迎接游客高峰,做足了准备工作。26日,记者从各大海水浴场相关管理部门了解到,与第一海水浴场一样,其他正规海水浴场也早早着手,完善海水浴场配套设施,迎接即将到来的游客高峰。

“今年我们又完善了游客中心,增设了很多便民设施。让游客玩得方便,玩得顺心。”开发区

金沙滩海滨公园管理处工作人员告诉记者。

“浴场海域不仅安排了20多名工作人员进行浴场的保洁工作,还有专门的保安人员在海边巡逻。”工作人员介绍,浴场清洁不仅是海域沙滩,周围的路面和绿化带也在清洁范围之内。

市区第二海水浴场也是市民比较喜爱的海水浴场之一。为迎接即将到来的游泳高峰,第二海水浴场配备了防鲨网、广播

台、瞭望塔等多种设施。

“除了基础设施以外,我们还配备了救生衣和救生艇,有专门救生人员随时待命。”莱山区广场景点管理处负责人徐先生说。第二海水浴场开放时间也与第一海水浴场相同,保障游客安全一直是管理部门最重视的一项。另外,为方便游客游玩,海水浴场也在逐步完善游客服务中心的相关配套设施,预计七月中旬可以完全投入使用。

相关链接

游泳请注意 避开下雨天

下雨天会让海水中的粪大肠菌群超标

“烟台市环保局环境监测站在进入7月份后,每周五都会发布海水检测数据。如果要下海洗澡,请事先关注环保局网站。”市环保局工作人员告诉记者,在烟台市的几大海水浴场中,市区的第一海水浴场、第二海水浴场和黄海娱乐城海水浴场属于良级别,开发区金沙滩海水浴场以及海阳、龙口等几处属于优级标准。

对海水浴场的水质而言,粪大肠菌群和石油类物质影响最大。在海水监测的五大指标中,细菌类指标受降雨影响较大,雨水会将地面物质冲到海中而影响水质,所以粪大肠菌群最容易超标。“特别是在下雨天之后,很多生活垃圾会排入水中造成污染,所以市民应该注意,当粪大肠菌超标后,误喝海水会造成拉肚子等情况。”

此外,据环保局工作人员介绍,一般来讲,7月中下旬到海水浴场洗澡比较好,毕竟那时候的水温能够保持在20度左右,很多人能受得了,并且游泳时间不应太长,在游泳前要做好准备工作,不要抽筋。

记者 姜宁 见习记者 李静

手工苏绣服

干洗变了形

本报6月26日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张筱) 近日,新婚的刘女士碰上了烦心事,好好的婚嫁礼服送去干洗,却被洗得严重起皱变形,干洗店不仅不赔偿还“苦口婆心”地劝她“这衣服还可以当睡衣穿”。刘女士一气之下投诉到工商部门,经调解,干洗店同意赔偿刘女士1000元并为其不当言论道了歉。

近日,家住福山的刘女士将自己婚嫁所穿的一件价值2000元的苏绣手工旗袍送到干洗店进行干洗,准备回门宴时再穿,取回时却发现旗袍已起皱变形,严重影响穿着。气愤的刘女士找干洗店要求赔偿损失时,干洗店经营者只愿意给予刘女士300元的赔偿,并劝刘女士:“消消气,最起码还可以当睡衣穿”。

接到投诉后,工商执法人员立即展开调查。调查中,干洗店经营者称,单据上注明洗衣费用是30元,按干洗店自行规定的赔偿标准,衣服出现损坏最高只给予洗衣费用10倍的赔偿,故只愿意给予刘女士300元的赔偿。

工商执法人员认为,洗衣店在提供洗衣服务时负有保障消费者送洗衣服不被损毁、损坏等基本义务,干洗店将刘女士的旗袍洗至起皱变形,导致其财产受到损害,应当承担赔偿责任。

经多次调解,最终干洗店与刘女士达成和解,由干洗店赔偿刘女士1000元,并为其“当睡衣穿”的不当言论道了歉。

道德比黄金更重要

招远九曲蒋家村召开善良人事迹报告大会

本报6月26日讯(记者 姜宁 报道) 23日上午,招远市九曲蒋家村召开善良人事迹报告大会,全体村民共听取了6位九曲蒋家村善良人事迹报告,村党支部书记王金勇在会上提到,加强农村道德建设非常重要,甚至对于黄金第一村来讲,道德比黄金更重要。

姜秀芝,一位60多岁的乡村老太太,在她最需要照顾的时候,

却要照顾着自己那体弱多病,无依无靠的婆婆,这一照顾就是16年,有一次,婆婆被摩托车撞了之后瘫痪在床,回到家后一次次的大小便失禁,姜秀芝却毫无怨言的给婆婆换洗,一直到了婆婆的病有所好转。

姜秀芝的事迹只是千千万万九曲蒋家村村民的一个缩影。从2006年以来,九曲蒋家村村民始终坚持把道德建设作为全面建设

文明富裕的九曲蒋家村的重要内容,每年投入近200万元作为道德建设的活动经费,用更有力的双手,坚定不移地抓村民的道德建设。

在蒋家村,从5岁娃娃,到70岁老人,争先恐后诵读经典,55岁以下的村民都要按规定背诵默写《三字经》和《弟子规》,最近几年,村内先后有400多人被评为村级先进人物,有20多人被评为国

家、省和市级先进模范,全村涌现好人好事400多件,为慈善事业、社会公益事业捐款捐物一亿多元,2011年12月,九曲蒋家村被评为“全国文明村”。

“孝敬父母,感恩天下,在村民中牢固树立别人幸福我幸福,别人快乐我快乐,的观念,将讲文明做好事牢固树立在每个村民的心中。”村委书记王金勇说,而且在他看来,道德建设比黄金更重要。

高新区中小学生在吃上免费餐

小学生课间营养餐标准3元,初中生免费午餐标准6元

本报6月26日讯(记者 刘清源 通讯员 杨德武 林良红)

24日,高新区正式启动义务教育学生免费营养餐工程,全区1100余名初中生吃上了第一顿免费午餐,600余名小学生吃上了免费课间营养餐。

2013年,高新区区委将免费营养餐工程列入为民服务实事之一,安排财政资金190万元,为小学在校生按每生每天3元标准提供课间营养餐,在全市率先为初中在校生按每生每天6元标准提供免费午餐。

据悉,高新区的小学生课间营养餐包括一份水果,一个鸡蛋,一份糕点,一份品牌火腿肠。高新区初中生全部就读于高新区初级中

学,共1100多名学生每天能在学校食堂吃到一份免费午餐,所有原材料由区里统一招标,由具有资质的单位统一供应米面油等大宗物品。

高新区初级中学办公室主任海涛介绍,之前学生吃饭有的从家里带饭,有的在学校食堂订饭,也有离家近回家吃,并且都是各自带饭盒盛饭。现在学生到餐厅,可以用统一的餐盘盛饭。菜品每餐都是两荤两素,搭配不同的主食,一周都不重样。免费午餐在家长和学生中非常受欢迎,学生按照自己的饭量取餐,基本上都实现了“光盘”。家长也有回馈说,食堂的大锅饭做的很香,不仅热乎,饭菜质量也有保证,孩子们在一起吃效果更好。



吃免费午餐的学生有说有笑。记者 刘清源 摄